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災害情報伝達手段に関するアンケート結果 
回答率について  

全体回答率  

 

全体回答率の内訳（年代別、地区別、住居の種類）  

  

 
 

34%

29%

6%

11%

9%

10%

1%

地区別

中山 伊草 三保谷 八ツ保

小見野 出丸 未回答

1%

17%

25%

16%

20%

21%

年代別

20代以下 30代 40代

50代 60代 70代以上

62%

38%

回答率

回答

未回答
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生活について   

世帯の人数（平均）  

 

  

8%

20%

18%

24%

15%

8%

7%

家族人数

単身

２人

３人

４人

５人

６人

7人以上

96%

3%

0% 1%

住居の種類

戸建

集合住宅

その他

未回答
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家族の居所（分布）  

 

 

携帯電話  

 

 

69%

31%

携帯電話所有数

持っている

持っていない(不明)

68

24
33

93

14

40
32

218

36 35

5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

朝 午前 午後 夜

家族の分布（％）

自宅 外出（町内） 外出（町外）
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かわべえメール登録数  

 

 

ＬＩＮＥ＠登録数  

 

 
 

  

19%

81%

かわべえメール登録数

登録している

登録していない（不明）

7%

93%

ＬＩＮＥ＠登録数

登録している

登録していない（不明)
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家族の防災について  

あなた（世帯主）の家族は防災情報をどのような方法で収集していますか？  

 

 

川島町のハザードマップを参考にして、避難経路の確認等、家族で話し合ったこ
とはありますか？  

 

 

  

テレビ埼玉

14% ラジオ放送

9%

防災行政無線

32%

かわべえメール

24%

LINE＠

5%

ホーム―ページ

4%

Twitter

1%

知り合いから

6%

その他

5%
防災情報収集方法

テレビ埼玉

ラジオ放送

防災行政無線

かわべえメール

LINE＠

ホーム―ページ

Twitter

知り合いから

その他

31%

64%

5%

避難経路の確認等

はい

いいえ

未回答
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町からの情報発信について  

情報伝達手段の認識度について  

 

 

伝達状況について  

防災行政無線の聞え方【平常時】  

 

 
 
 
 

17

33

9

2

24

79

64

88

95

73

4

3

3

3

3

テレビ埼玉データ放送

川島町のTwitter

川島町のＬＩＮＥ＠

かわべえメール

防災行政無線の電話確認

はい いいえ 未回答

40

19

8

38

38

23

11

28

36

5

9

28

6

6

5

自宅の外

（庭先等に出た場合）

自宅

（静かな場合 )      

自宅

（生活音がある場合）

0% 20% 40% 60% 80% 100%
かなり内容が聞きとれる ある程度内容が聞きとれる あまり内容が聞きとれない

ほとんど内容が聞きとれない 未回答
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防災無線の聞え方【雨天・強風時】 

 

 
 

サイレンの聞え方 

 

 

  

87

81

69

6

11

21

1

2

5

6

6

5

自宅の外

（庭先等に出た場合）

自宅

（静かな場合）

自宅

（生活音がある場合）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

聞きとれる 聞えづらい 聞えない 未回答

18

8

5

37

23

13

25

34

30

13

29

46

7

6

6

自宅の外

（庭先等に出た場合）

自宅

（静かな場合）

自宅

（生活音がある場合）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり内容が聞きとれる ある程度内容が聞きとれる あまり内容が聞きとれない
ほとんど内容が聞きとれない 未回答
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防災行政無線の放送について  

 
  

 

 
■その他の意見 
 聞こえづらい・聞こえないとの意見が半数以上を占めており、帰宅促しや、行方不明につい
てよいから続けてほしいなどの、現在の放送対する評価、少数意見では、サイレンの種類によ
って何が起きてるか知らせるや、メール登録できない家庭のみラジオを配付したらどうかなど
の意見もありました。 
  

14%

71%

7%

8%

言葉づかい

分かりやすい ふつう

分かりにくい 未回答

6%

75%

11%

8%

話すスピード

早い ちょうどよい 遅い 未回答

3%

69%

20%

8%

放送回数

多い

ちょうどよい

少ない

未回答
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情報収集手段について  

町の防犯情報  

 

 

■主なその他としては、広報誌・回覧板・ネット 等 
  

55%
37%

8%

情報収集

している していない 未回答

テレビ埼玉

8% ケーブルテレビ

1%

ラジオ

3%

防災行政無線

34%かわべえメール

35%

ＬＩＮＥ

6%

Twitter

1%

ホームページ

5%

その他

7%

収集方法

テレビ埼玉

ケーブルテレビ

ラジオ

防災行政無線

かわべえメール

ＬＩＮＥ

Twitter

ホームページ

その他
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気象情報  

 

 

■主なその他としては、YAHOO 防災・アプリ・ネット・テレビ 等 
 

  

71%

21%

8%

情報収集

している していない 未回答

テレビ埼玉

19%

ケーブルテレビ

2%
ラジオ

5%

防災行政無線

23%

かわべえメール

25%

ＬＩＮＥ

5%

Twitter

1%

ホームページ

3%

その他

17%

収集方法

テレビ埼玉

ケーブルテレビ

ラジオ

防災行政無線

かわべえメール

ＬＩＮＥ

Twitter

ホームページ

その他
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町のｲﾍﾞﾝﾄ  

 

 

■主なその他としては、広報・回覧・町カレンダー 等 
 
 
  

46%

46%

8%

情報収集

している していない 未回答

テレビ埼玉

8% ケーブルテレビ

1%
ラジオ

2%

防災行政無線

18%

かわべえメール

33%

ＬＩＮＥ

8%

Twitter

1%

ホームページ

11%

その他

18%

収集方法

テレビ埼玉

ケーブルテレビ

ラジオ

防災行政無線

かわべえメール

ＬＩＮＥ

Twitter

ホームページ

その他
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災害前の避難情報  

 

■主なその他としては、 テレビ・ネット・ＳＮＳ 等 
 

災害があった場合  

 

■主なその他としては、テレビ・ネット・ＳＮＳ 等 

テレビ埼玉

17%

ケーブルテレビ

2%

ラジオ

7%

防災行政無線

31%

かわべえメール

20%

ＬＩＮＥ

4%

Twitter

1%

ホームページ

11%
その他

7%

収集方法

テレビ埼玉

ケーブルテレビ

ラジオ

防災行政無線

かわべえメール

ＬＩＮＥ

Twitter

ホームページ

その他

テレビ埼玉

17%

ケーブルテレビ

2%
ラジオ

8%

防災行政無線

32%

かわべえメール

21%

ＬＩＮＥ

5%

Twitter

1%
ホーム

ページ

13%

その他

1%

収集方法

テレビ埼玉

ケーブルテレビ

ラジオ

防災行政無線

かわべえメール

ＬＩＮＥ

Twitter

ホームページ

その他


